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ESTRATTO VERBALE  

DELLA DELIBERAZIONE N. 63 DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 12 DICEMBRE 2019 

 

 

OGGETTO: ESAME ED APPROVAZIONE CONVENZIONE CON REGIONE LOMBARDIA PER 

DISTACCO PARZIALE E TEMPORANEO DI DIPENDENTE CONSORTILE PRESSO 

STRUTTURA COMMISSARIALE PER EMERGENZA POST - SISMA 2012 – PROROGA 

AL 31/12/2020        

 

L’anno duemiladiciannove (2019), il giorno di giovedì 12 del mese di dicembre alle ore 16,00 in 

Mantova, presso la sede del Consorzio di Bonifica Territori del Mincio, Via Principe Amedeo n. 29; 

convocato in seconda convocazione il Consiglio di Amministrazione in adunanza ordinaria con l’invio 

dell’avviso in data 05.12.2019, nei modi e nei termini prescritti dall’art. 11, comma 4 dello Statuto 

Consorziale, sono intervenuti i Signori: 

 

Stancari Elide Presidente Presente 

Crovetti Claudio Vicepresidente Presente 

Avanzi Paolo Consigliere Presente 

Baldini Giuseppe Consigliere Presente 

Begnoni Roberto Giovanni Consigliere Presente 

Boccalari Ferdinando Consigliere Presente 

Cavicchini Emanuele Consigliere Presente 

Cavicchioni Fabrizio Consigliere Ass. Giust. 

Chittolina Giovanni Consigliere Ass. Giust. 

Gelati Luigi Consigliere Ass. Giust. 

Lorenzi Massimo Consigliere Presente 

Nobis Attilio Consigliere Presente 

Rosignoli Luigi Consigliere Presente 

Speziali Filiberto Consigliere Ass. Giust. 

Scapinello Antonio Consigliere Presente 

Ribolla Paolo Revisore Unico  Ass. Giust. 

 

 

 

 

 

 



Assistono alla seduta il Direttore Generale ing. Massimo Galli, l’ing. Oliviero Zucchini ed il dott. Davide 

Bellei, quest’ultimo anche in qualità di Segretario Verbalizzante.  

Assume la Presidenza la sig.ra Elide Stancari (Presidente del Consorzio) che, constatata la legalità 

dell’adunanza a termini dell’art. 23 dello Statuto, dichiara aperta la seduta.  

Quindi pone in discussione il seguente oggetto posto all’ordine del giorno: 

OGGETTO: ESAME ED APPROVAZIONE CONVENZIONE CON REGIONE LOMBARDIA PER 

DISTACCO PARZIALE E TEMPORANEO DI DIPENDENTE CONSORTILE PRESSO 

STRUTTURA COMMISSARIALE PER EMERGENZA POST - SISMA 2012 – PROROGA 

AL 31/12/2020        

Il Consiglio di Amministrazione, 

PREMESSO che con delibera di C.d.A. n. 37 del 29 agosto 2019 la Presidente e la dipendente consortile 

ing. Barbara Schiavinato sono state facoltizzate a sottoscrivere con la Struttura Commissariale per 

l’emergenza post – sisma 2012 la convenzione per il distacco parziale della dipendente sopracitata sino al 

31 dicembre 2019 per supportare le attività della Struttura medesima; 

VISTA la richiesta pervenuta al Consorzio il 21 novembre u.s. con la quale la Struttura Commissariale 

chiede al Consorzio la proroga al 31 dicembre 2020 della convenzione di cui sopra, mantenendo inalterate 

le altre condizioni; 

RICORDATO che le principali condizioni previste dalla convenzione sono: 

- la prestazione lavorativa verrà svolta a tempo parziale per due giorni alla settimana, di norma il 

martedì e il giovedì per 16 ore settimanali; 

- in favore dell’ing. Barbara Schiavinato  è riconosciuta dalla Struttura Commissariale una 
retribuzione incentivante aggiuntiva pari a euro 208,00 lorde/mese;  

- il dipendente distaccato mantiene la titolarità del rapporto di lavoro e la dipendenza organica 
con il Consorzio; 

- gli oneri relativi saranno anticipati dall’Amministrazione cedente e successivamente rimborsati dalla 

gestione commissariale; 
RITENUTO di poter esprimere parere favorevole alla richiesta della Struttura Commissariale, tenuto 

conto del fatto che per il Consorzio questa è un’opportunità per sviluppare esperienze a supporto di 

eventuali future necessità consortili; 

PRESO ATTO del parere favorevole dell’ing. Barbara Schiavinato; 

VISTO l’art. 12, p.to 1), lett. d) del vigente Statuto consortile in base al quale spetta al Consiglio di 

Amministrazione deliberare anche in merito alla sottoscrizione di convenzioni;   

VISTO il parere favorevole espresso dal Comitato Esecutivo nella Sua seduta del 2 dicembre u.s. (oggetto 

n. 1); 

PRESO ATTO del parere di regolarità amministrativa rilasciato dal Direttore Generale a sensi dell’art. 

30, p.to 1, lett. g) della L.R. Regione Lombardia n. 4 del 15 marzo 2016; 

all’unanimità dei presenti  

 DELIBERA 

1) le premesse fanno parte integrante del presente deliberato; 

2) di facoltizzare la Presidente a sottoscrivere con l’ing. Barbara Schiavinato e la Struttura 

Commissariale l’allegata convenzione avente ad oggetto la proroga al 31 dicembre 2020 del distacco 

temporaneo e parziale della dipendente consortile ing. Barbara Schiavinato.  
 

 

                  F.to: LA PRESIDENTE                                       F.to: IL SEGRETARIO 

         Elide Stancari             Davide Bellei 

 

Referto di pubblicazione: copia dell’estratto del presente verbale viene pubblicato all’albo on line del sito 

istituzionale del Consorzio http://territoridelmincio.it/ per 8 giorni consecutivi con decorrenza dal 

13/12/2019.  

 

 

    F.to: IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO 

Davide Bellei 

 

http://territoridelmincio.it/


Pareri ed attestazioni sulla proposta di delibera n. 63 del 12/12/2019     

 

 

Oggetto delibera: Esame ed approvazione convenzione con Regione Lombardia per distacco parziale e 

temporaneo di dipendente consortile presso Struttura Commissariale per emergenza 

post – sisma 2012 – proroga al 31/12/2020   

 

 

 

 

Regolarità tecnica: parere FAVOREVOLE – Data: 09/12/2019 

F.to: Il Direttore Generale 

Ing. Massimo Galli 

 

 

 

 

 

Regolarità contabile: parere FAVOREVOLE – Data: 09/12/2019 

F.to: Il Direttore Amministrativo  

Dott. Davide Bellei 

 

 

 

 

Attestazione di regolarità amministrativa (art. 30, p.to 1, lett. g) L.R. Regione Lombardia n. 4/2016) – 

Data: 09/12/2019  

 

F.to: Il Direttore Generale 

Ing. Massimo Galli 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


